Тест 6 класс

Действия с дробями
1. В каком случае сложение выполнено правильно?
а. 
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в. 
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                   г. 
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2. Найдите дробь, соответствующую закрашенной части круга.

   а. 
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3. Вычислите сумму 
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Ответ: ______________________ 

4. Собственная скорость катера 
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 км/ч, а скорость течения реки 
[image: image11.wmf]2

1

2

км/ч. Какова скорость катера по течению реки?

а. 
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км/ч           г. 
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5. Автобус проехал 
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своего маршрута, а потом ещё 
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 этого маршрута. Какую часть маршрута ему осталось проехать?

а. 
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             г. 
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6. Один урок длится 
[image: image22.wmf]3
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часа. Сколько часов длятся 6 уроков? 

а.  2 ч 40 мин             б. 2 ч                  в. 3 ч                      г. 4 ч

7. Отрезок, длиной 
[image: image23.wmf]5
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дм, разделили на три равные части. Какова длина одной части?
        Ответ: ________________ 

8. С какой скоростью ехал автобус, если он проехал 60 км за 
[image: image24.wmf]3
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ч?

а. 80 км/ч          б. 40 км/ч          в. 45 км/ч               г. 20 км/ч 

9. Найдите неизвестное число: 
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а. 
[image: image26.wmf]3

2

               б. 
[image: image27.wmf]4

1

2

                  в. 
[image: image28.wmf]6

5

           г. 
[image: image29.wmf]9

4


10. Вычислите: 
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1. 
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2. 
[image: image32.wmf]3

2


3. 
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4. 
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Ответы

	№
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	2
	3
	4
	5
	6
	7
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	10

	ответ
	а
	а
	1
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